

Biserica Ortodoxă Ucraineană canonică a aniversat prin rugăciune șapte ani de la întronizarea Preafericitului Mitropolit Onufrie ca Întâistătător



În data de 17 august 2021, la Lavra Pecerska din Kiev, închinată Adormirii Maicii Domnului, au avut loc festivități cu ocazia aniversării a șapte ani de la întronizarea Preafericitului Părinte Onufrie, Mitropolit al Kievului și al Întregii Ucraine, ca Întâistătător. Sfânta Liturghie din piața aflată înaintea Catedralei Adormirii Maicii Domnului a fost prezidată de Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice.

Împreună cu Preafericirea Sa au slujit: Mitropolitul Agatanghel de Odessa și Izmail, Mitropolitul Marcu de Hust și Vinogradov, Mitropolitul Teodor de Camenița și Gorodok, președinte al Curții Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice; Mitropolitul Pavel de Vyshogorod și Chernobyl, Superiorul Lavrei Pecerska; Administratorul Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, Mitropolitul Antonie de Borispol și Brovarî; Episcopul Ioan de Soroca (Mitropolia Chișinăului și a întregii Moldove), un sobor de arhieriei ai Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, clerul Lavrei Pecerska din Kiev și din Eparhia Kievului, precum și invitații la sărbători care sunt hirotoniți.

La Vohodul mic, Preafericitul Părinte a ridicat în rang de Mitropolit pe Înaltpreasfințitul Arhiepiscop Serafim de Colomeea și Ivano-Frankovsk, Înaltpreasfințitul Iosif de Romnî și Burân, precum și pe Arhiepiscopul Teodosie de Cerkasî și Kanev. Episcopii Ioan de Zolotonoșa, Serghie de Bolgrad,

Veniamin de Novâe Sanjarî și Casian de Ivankov au fost ridicați la rangul de Arhiepiscop.

În semn de recunoaștere a meritelor față de Biserica Ortodoxă Ucraineană canonică și cu ocazia datelor semnificative sărbătorite anul acesta, mai multor arhieriei le-au fost conferite distincții ale Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice.

În timpul slujbei, au fost înălțate rugăciuni stăruitoare pentru încetarea epidemiei de coronavirus, pentru tămăduirea celor bolnavi și pentru medicii care luptă pentru sănătatea și viața lor.

După citirea Evangheliei, Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice a ținut o predică despre viața Sfinților șapte tineri din Efes.

La sfârșitul Liturghiei, Mitropolitul Antonie de Borispol a dat citire mesajelor de felicitare, venite din partea Bisericilor Ortodoxe Locale, cu ocazia aniversării întronizării ca Întâistătător al Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice a Mitropolitului Onufrie.

Apoi, Mitropolitul Agatanghel de Odessa și Izmail a rostit un cuvânt de felicitare din partea Sfântului Sinod și a tuturor credincioșilor Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice.

Preafericitul Părinte Onufrie a mulțumit pentru felicitări Mitropolitului Agatanghel, episcopilor, clerului și tuturor credincioșilor Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice care, în aceste vremuri dificile, rămân credincioși credinței celei adevărate și năzuiesc spre unitatea în Hristos, care nu se bazează pe principii omenești, ci pe legile lui Dumnezeu.

În ajunul sărbătorii, Preafericitul Părinte Mitropolit Onufrie a săvârșit Privegherea în piața principală a Lavrei Pecerska din Kiev.

***Departamentul de Informare și Educație al Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice/
Serviciul de comunicare al DREB***

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/87885/>